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Bài 3 (2,5  điểm)
1) Cho parabol (P): 
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 và đường thẳng (d): 
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a) Với m = 1, xác định tọa độ giao điểm A, B của ( d) và ( P)

b) Tìm các giá trị của m để (d) cắt (P) tại hai điểm phân biệt có hoành độ x1, x2 sao cho: 
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2) Giải bài toán bằng cách lập phương trình:

Hai người thợ quét sơn một ngôi nhà. Nếu họ cùng làm thì trong 6 ngày xong việc. Nếu họ làm riêng thì người thợ thứ nhất hoàn thành công việc chậm hơn người thợ thứ hai là 9 ngày. Hỏi nếu làm riêng thì mỗi người thợ phải làm trong bao nhiêu ngày để xong việc.
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	a) Với m = 1, xác định tọa độ giao điểm A, B của ( d) và ( P)
m = 1 Ta có hoành độ giao điểm của A và B là nghiệm của pt:
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image6.wmf]2
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pt có hai nghiệm phân biệt x1 = -1; x2 = -3

Vậy A(-1;
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); B(-3;
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	b
	(d) cắt (P) tại hai điểm phân biệt 
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 có 2 nghiệm phân biệt
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= 0  có 2 nghiệm phân biệt
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Với m>-1 ta có: 
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Thay (1), (2) vào (3) ta có:

4m2 - 4m2 + 8m +8 = 4 
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	Gọi số ngày người thứ nhất làm một mình xong công việc là x (x > 9)

Khi đó số ngày người thứ hai làm một mình xong công việc là x - 9
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	Theo bài ra ta có phương trình 
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. Đối chiếu với điều kiện 
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 ta được x = 18

Vậy số ngày người thứ nhất làm một mình xong công việc là 18 ngày

        Số ngày người thứ hai làm một mình xong công việc là 9 ngày
	0,25
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